

CAREER CONVERSATION STARTERS

for Middle School Families

Дослідження інтересів і сильних сторін

Середня школа — ідеальний час, коли дитина може дізнатися більше про себе, зокрема свої інтереси, що їм вдається, чим їм подобається займатися, а чим — не дуже. Це полегшує дітям пошук гарної професії в майбутньому. Ви можете запитати у свого школяра, який навчається в середніх класах:

Що тобі
насправді
подобається?
Чому?

Який твій улюблений
предмет? Чому? Що тобі
сподобалося вивчати
останнім часом?

На твою думку, до чого у тебе є
здібності?
Звідки ти знаєш, що в тебе є такі
здібності? Тобі хтось про це
розповів?
Чи легко тобі це вдається?

Чи ти брав(-ла) участь у
заходах, де ти дізнався(-лась)
про певні професії, які
здаються тобі цікавими й
можуть продемонструвати те,
що ти добре вмієш робити? Як
ти оцінюєш свої результати під
час участі у цих заходах?

Які заходи в школі
допомогли тобі дізнатися
про свої інтереси, навички
чи таланти? Що ти дізнався(-
лась) про себе?

Що тобі не
подобається або
до чого, на твою
думку, у тебе
немає
здібностей?
Чому?

СПРОБУЙТЕ РОБИТИ ЩОСЬ ВСІЄЮ СІМ'ЄЮ:

Проводьте опитування та грайте в інтелектуальні ігри. Найімовірніше, школа вашої дитини пропонує деякі варіанти. Ви також можете самостійно знайти безкоштовне опитування на основі інтересів за посиланням www.mynextmove.org/explore/ip

Ознайомтеся з ресурсами, які пропонує програма Ohio Means Jobs, відвідавши вебсайт go.osu.edu/omjresource



CAREER CONVERSATION STARTERS

for Middle School Families

Пошук професії

Коли школярі, які навчаються в середніх класах, вивчають свої інтереси і таланти, вони також можуть почати дізнаватися більше про професії, які можуть підійти їм у майбутньому. Багато шкіл допомагають дітям зрозуміти, як вивчити цю професію, або виявити «кластери професій» (ширші групи професій, що ґрунтуються на спільних якостях, наприклад, охорона здоров'я, сфера соціальних послуг тощо). Удома ви можете підтримати свого школяра, який навчається в середніх класах, у пошуку професії, запитавши його (її):

Чи ти знаєш щось про професію, яка здається тобі цікавою? Що саме тебе зацікавило в цій професії?

Який фах, на твою думку, може тобі підійти? Чому? Що ти знаєш про цю професію? Як ця професія відповідає твоїм сильним сторонам / інтересам?

Ти знаєш когось, хто працює за цим фахом? Як ти думаєш, що людина на цій роботі робить щодня?

Який рівень освіти необхідний, щоб розпочати цю кар'єру? Які курси ти можеш пройти в середніх / старших класах школи, щоб підготуватися до цієї професії або принаймні спробувати зрозуміти, чи вона тобі подобається?

ЗАХОДИ, ЯКІ ВАРТО СПРОБУВАТИ ВДОМА:

Ознайомтеся з кластерами професій і прикладами курсів, доступних для навчання різним професіям, відвідавши вебсайт go.osu.edu/odecareerpaths. Натисніть на позначку роздаткових матеріалів PowerPoints і PDF, щоб дізнатися більше про професії в кожному кластері.

Перегляньте в Інтернеті відеоролики про професії. Пошук можна виконати в YouTube, скориставшись фразою «один день із життя» перед назвою професії, а на вебсайті mynextmove.org шукати в розділі «Кластери професій». До багатьох перелічених професій пропонується відео.





Вивчення ресурсів спільноти

Ви можете налагодити зв'язки з підприємствами та організаціями спільноти, які допоможуть вашим учням середніх класів розвинути важливі професійні навички або дізнатися більше про професії, які вони вважають цікавими. Іноді ці групи можуть запропонувати дітям можливість практичного навчання після школи або влітку. Може бути корисним поговорити про такі можливості з вашою дитиною. Запитайте у свого школяра, який навчається в середніх класах:

Чи пропонує твоя школа будь-які можливості взяти участь у програмі дублювання на робочому місці в спільноті? Якщо так, чи тебе це цікавить?

Чи чув(-ла) ти про якісь позашкільні заходи, які здаються тобі веселими чи цікавими?

ЗАПИТАННЯ, ЯКІ ВАРТО ПОСТАВИТИ ШКІЛЬНОМУ РАДНИКУ АБО ДИРЕКТОРУ:

Чи відомо вам про якісь компанії або організації у спільноті, які пропонують дітям можливості практичного навчання, пов'язаного з професією?

Чи існують якісь табори або літні програми на підтримку їхнього розвитку (наприклад, табори для кухарів, табори для зварювальників)?

Чи існують для моєї дитини можливості відвідувати ярмарки професій?

Чи знайомі ви з ким-небудь, хто допоміг би моїй дитині набрати досвід шляхом участі в програмі дублювання на робочому місці? Чи пропонує школа програму дублювання на робочому місці для учнів?